

顶呱刮首款珠光票闪亮上市 刮“日进斗金”赢平板电脑



新年伊始，体彩顶呱刮又一款设计精美的新票“日进斗金”在我省闪亮上市啦！同时，为了回馈大家对顶呱刮的喜爱，省体彩中心特推出刮“日进斗金”赢平板电脑活动。2017年2月10日至2017年2月28日，刮“日进斗金”，刮出“福禄寿喜”字样符号，即可获得平板电脑一台，刮出多少送多少，惊喜多多不容错过！

**珠光闪闪大奖来
最高可中100万**

作为顶呱刮首款珠光油墨印刷的票种，“日进斗金”有珠光粉、珠光绿两款，票面具有珠宝的光泽质感。该票种每

张面值20元，单票有多达20次中奖机会，最高奖金100万元。该票票面上共有三个游戏区，游戏一和游戏二的形式为：刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额；游戏三的形式为：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“金币”标志，即中得该标志下方所示金额的3倍；如果出现“元宝”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。

**“福禄寿喜”刮出来
平板电脑带回家**

据悉，本次活动自2017年2月10日开始，至2017年2月28

日结束。活动期间，凡在我省行政区域内购买顶呱刮“日进斗金”即开型体育彩票游戏，在彩票票面的游戏一区域或游戏二区域刮开区内刮出“福禄寿喜”字样符号，且经IVT或BCR扫描促销兑奖验证的彩民，即可获得平板电脑一台。刮出“福禄寿喜”字样符号的彩民直接到分中心进行促销兑奖验证并领取平板电脑。

珠光闪闪放光彩，日进斗金大奖来。刮“日进斗金”，不但有机会中取最高100万元的大奖，还有机会将平板电脑带回家。一张顶呱刮，双重惊喜，赶快去体彩投注站体验新票，收获超级幸运吧！

(张英)

“11选5”3000万元大派送本周日开启

体彩“11选5”为大家送好礼啦！本周日(2月12日)起，3000万元大派送，任选三、任选五两大热门玩法齐加奖，每天78期送不停！

“11选5”是我省独立研发的体彩高频游戏，自2008年上市以来，深受广大彩民喜爱。现在，为回馈广大彩民对“11选5”游戏的厚爱，山东体彩中心特推出此次加奖活动，3000万元倾情大派送，惊喜多多、实惠多多，让您畅享不停、乐翻天！

一、派送时间

派送时间以日为单位，自2017年2月12日至2月16日，连续派送5天。如2月16日最后一期结束后3000万元派送奖金未用完，则促销活动顺延至派送奖金用完之日的“11选5”全部开奖期次。

二、派送办法

- 1、派送奖金：派送奖金总额为3000万元。
- 2、派送期次：派送期间，对“11选5”每日78期进行派送；自第1期(前一日21:56开售)起，至第78期(当日21:55停售)止。
- 3、派送奖级及奖金：派送期次内，对“11选5”任选三中3、任选五中5共两个奖级进行固定奖金加奖派送，具体加奖办法如下：

奖级	投注方式	单注奖金	单注加奖奖金	加奖后单注奖金
任选三	限胆拖投注或复式投注	19元	4元	23元
任选五	限“3胆全拖”	540元	60元	600元



三、兑奖办法

符合活动条件的中奖票，可在全省体彩任一高频终端机上进行兑奖，一并领取中奖奖金和派奖奖金。

派奖狂欢即将开始，3000万元加奖机会不容错过，喜爱“11选5”的彩民朋友们一定要抓住大好时机，准备好您的“夺金秘籍”，一起玩转“11选5”，畅享更多大奖和喜悦！

临危不惧真英雄

见义勇为体彩站长宋凤强获滨州体彩表彰

1月27日(农历正月三十)，无棣县发生一起重大车祸。商女士驾驶的白色长安轿车与黑色本田CRV猛烈相撞，坠入冰河，车上的商女士昏迷不醒。河水迅速没过了她的颈部，命悬一线间，恰逢滨州体彩24199投注站站长宋凤强在事故地点附近准备冬泳，在这危急时刻，他丝毫没有犹豫，与同行两位朋友及附近两位村民跳入冰河，联合展开施救，与死神争分夺秒的斗争，最终将商女士拖至岸上，在120医护人员到达现场前，保全了商女士的生命。目前商女士已经转危为安。为表彰宋凤强站长爱心施救“见义勇为”的壮举，2月6日，滨州体彩一行在市中心主任杨立滨带领下来到体彩24199站点，将2000元“见义勇为”奖金送到了他的手中。

表彰过后，笔者通过与宋站长攀谈了解到：他经营体彩很多年了，除了把体彩当做自己的事业悉心经营外，始终不忘这份事业的“公益”初心，一份社会责任和担当让他临危不惧，没有多想，做出了一个体彩人的选择，毅然跳入了冰河。

“公益体彩 乐善人生”，近年来，滨州体彩网点发展迅速，涌现出大量道德高尚的优秀业主。有在重金面前毫不动心，完璧归赵的24025站长宋正、24130站长王蒙，也有在危难之中，挺身而出，见义勇为的24907站长王海峰、24199站长宋凤强等等，他们用善行、善举，不仅潜移默化的影响着身边的人，也用诚实信用、舍己为人的高尚品德铸就了“公益公信 慈善为民”的体彩品牌。

(李潇)



大乐透1240万大奖贺岁泉城

春节是个团圆的佳节，更是举家欢庆的节日，团圆饭，看春晚，包饺子，串亲戚。除了这么多的喜悦之外，春节还是收获红包和惊喜的节日。这个鸡年的春节，注定是个不平凡的春节，就在1月25日，春节前体彩大乐透的最后一期开奖中，大乐透1240万大奖贺岁泉城，为一位彩民送来了最大的春节红包。

736万大奖站点再中1240万

1月25日，体彩大乐透迎来春节前的最后一期开奖，前区开出号码05、15、21、29、34，后区开出号码06、09。第17011期

为全国送出4注“年终头奖”，其中3注为1240万元(含465万元追加奖金)追加投注头奖，分落安徽(2注)、山东；1注为775万元基本投注头奖，出自福建。这注出自山东的1240万大奖在济南槐荫区绿地国际花都的02795体彩投注站中出，值得一提的是，这个大奖站点在2016年3月16日，凭借一张7+2复式票，中大乐透奖金736万。不到一年的时间，两次中得大乐透头奖，真的是幸运爆棚。

幸运站点开门大吉庆贺大奖

春节前中出大奖，让02795体彩站点的郝站长度过了一个



别有意义的春节假期。正月初六，郝站长就提前到站点开门打扫卫生。初七早早开了门，支

起拱门，贴好喜报，摆好糖果瓜子迎接彩民的到来，和附近的彩民一起分享大奖的喜悦。开

门大吉第一天，郝站长不仅迎来了彩民，也迎来了市体彩中心主任马凤芝、副主任邱爱华等领导和工作人员。上班第一天，她们专程来到大奖站点，给站长彩民拜年，恭贺站点喜中大奖。

该站2016年中出的736万大奖得主玩悬的，让彩民焦急等待了一月之久才去领奖，这次中出的1240万大奖得主是不是也会很沉稳呢？这位大奖得主是怎样的幸运在春节前收获了贺岁大礼，拿着这么大的彩票怎么过的春节呢？我们期待着大奖得主早日现身，为我们一一揭开谜底。

(小荷)